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Harangok zúgása helyett ágyuk bum- 
, a tavasz virágainak káprázó szín-

í ipája helyett gőzölgő embervér bíbora 
Köszönti az Ur 1918. esztendejének 
rmsvétját, a feltámadás idei ünnepét. S 
négis igazán szent, nagy ünnepnek érez­

zük ezt a napot, amelyet megszentel 
tzoknak a hősöknek kiömlő szent vére, 
akik a föld és a pokol mindert gyötrel­
mei között a halálba rohanva most vált- 
iák meg életükkel az emberiség részére 
d lelkek igazi feltámadását: az örök 
bekéi. Amikor igaz testvére lesz ember 
az embernek és minden vetélkedés egyé­
nül csak az emberi haladást és tökéle­
tesedést vallja majd célja gyanánt.

Ha mégoly szorongással tekint is sze­
dünk ezen a szent napon messze nyu­

gatra. ahol a férfiak millióinak ma talán 
még arra sem jut idejük, hegy egy vágyó 
sóhajtást küldjenek az érettük reszkető 
-zülök, hitvesek, testvérek és gyermekek 
‘ele, — egy vakító fénysugár tör az 
ezernyi ágyuk és gépfegyverek lőpor- 
füstjén keresztül, egy fénysugár, mely 
:ii világítja káprázó szemünkbe, hogy 
ez a has vét a háború utolsó hús vét ja, 
mért immár feltámadott az a nagy, hatal­
mas, megfoghatatlan és megmagyaráz­
hatatlan valami: az igazságnak, az 
erkölcsnek és a becsületnek géniusza és 
legyőzhetetlenül robog keresztül azokon, 
akik a pusztulást és az enyészetet vall­
ják céljaik gyanánt és immár négy hosszú 
esztendőn át a szenvedések és gyötre! 
mek kálváriáját járatják az egész szeren­
csétlen emberiséggel.

Ezt a feltámadást vártuk, ezért imád- 
koztunk éveken, vérzivataros esztendőkön 
keresztül, ríiiközben akárhányszor már a 
kétségbeesés mesgyéjén állottunk. De a 
legnemesebb eszmények örökéltüségébe 
vetett hitünk nem engedett elcsügged­
nünk és elhozta ezt a husvétot, amikor 
bár ágyuk dörgése és haldoklók tízezrei­
nek halálhörgése még a gyászfátyolát 
borítja lelkünkre, de ezen a fátyolon is 
keresztültör a fénysugár: A Megváltó 
nem hagyta el a bűnös emberiséget, 
íjra ifi van közöttünk, feltámadott!
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I hagyfontosságu kormány nyilatkozat hang­
zott e! a minap. Vázsonvi igazságügyminiszter 
a demokrata körben beszélt, hol őt régi elv­
társai üdvözölték ötvenedik születésnapján. 
Ugyanakkor Wekerle ministerelnök a Saskör­
ben az ő belvárosi választói között jelent meg ! 
s a politikai helyzetről tett közérdekű kijelen­
téseket.

A két aiiamíéríiu nyilatkozata teljes össz-' 
liangzatíai szól a parlamentáris helyzetről s 
bizonnyal megnyugtatja minden irányban a 
közvéleményt, melyet a munkapárti sajtó alap­
talan híresztelésekkel megtéveszteni próbált 
legutóbb is.

Rosszhiszeműen terjesztették e párt közlönyei 
a mende mondát, hogy a magyar kormány leg­
felsőbb helyről a választási reform ügyében az 
egyezkedésre utasíttaíott, a választójogi priusz 
pedig „kútba esett máris“: az adójavasíaíoké 
lesz az elsőbbség, a választási reform háttérbe 
szorul. .

Az előbbi híresztelést Vázscmyi miniszter 
cáfolta meg erélyesen. Kijelentette a demokrata-« 
kör tagjai előtt ho?y $ válaszíőjo*rra nézve

mára „bármi áron“. Kísérletet tesz az ered­
mény gyorsítása érdekében s az elvek épség­
ben tartásával, az egyezményes utón;ha pedig 
ez néni vezet célhoz, úgy igénybe vess más 
eszközöket is: ilyen a Ház feloszlatása s az ut 
választások kiírása Szükséges volt mindezt 
illetékes férfiak aikairói hallani, hogy a közön­
ség tisztán lássa a helyzetet

í

nem köti le semmiféle utasítás a kormányt. A 
kabinet rendületlenül ragaszkodik a maga 
javaslatához, az elvi rendelkezéseken nem enged 
módosítani, s az egyezkedés útját csak ama 
részletkérdésekben hagyja nyitva, melyeket 
Vázsonyi miniszter nagy beszéde a választójogi 
bizottság előtt tüzetesen megjelölt. AWekerle- 
kormány e javaslatot a korona teljes bizalmá­
tól támogatva fogja ezentúl is képviselni a par­
lamentben. S ha a megegyezés érdekében vala­
kinek legfelsőbb utasítás adatott, az nem lehet 
más, mint a munkapárt vezére: gróf Tisza 
István.

A választójogi priuszról Wekerle miniszter­
ei nők tett tüzetes nyilatkozatot. Kifejtette nagy 
vonásokban az elvi okokat, mely miatt a kor­
mány kénytelen a választójogi reformot ..mi­
előbb'1 és „minden áron“ megoldani. Mert 
csak igy juthat e nagy rétegeket érdeklő izgal­
mas kérdés a maga nyugvó pontjához s kerül­
hetné el azt, hogy a választójogi probléma az 
Híjában álljon szociális, gazdasági és közműve­
lődési reformjaink megvalósulásának.

A „mielőbbi“ megoldás nálunk elemi szük­
ség ma és ez kifejezi a választójogi reform 
mindenekelőtt való prioritását. De ennek a 
priusznak éppen nem derogálhat ha a törvény­
hozás bizottságai, vagy az országos ülések 
egyéb fontos államérdekek kielégítésévé! is fog­
lalkoznak párhuzamosan. így vette munkába a 
Ház pénzügyi bizottsága a héten az uj adó- 
javaslatokat, melyekre államháztartásunk egyen­
súlyának szüksége van múlhatatlanul. így 
kerülhetnek soronkivüi napirendre nemzetközi 
vonatkozású ügyeink is: a békeszerződések 
felülvizsgálata és becikkelyezése.

Nagy súlyt a kormány főleg arra helyez, 
hogy a választójogi kérdés „mielőbb“ nyugvó­
ponthoz jusson. S kiegészíti ezt azzal, hogy a 
mielőbbi, nyugvópontot ki fogja küzdeni szá­

141-ií ploped Maliim.
A 48-asok véráztatta nyomdokain a hirvirá- 

gok gyéren nyitottak.
Homály és köd lepi be az? a golgotás utat, 

amelyen könyhuilátással dicshimnuszt zengve 
zarándokolni kellene.

Mi ei akarjuk oszlatni ezt a homályt, hogy 
az itthonmarádottak lássák szeretteiket a hosszú 
küzdelmek éíetpusztitó utjain, hogy amelyeken 
imáinktól kísérve a dicsőség, a győzelem vagy 
a hősi halál felé mentek: áhítattal haladhas­
sanak. lábaik nyomát csókjaikkal borítva.

Ahol a szikkadt nyári homok mohón fel itta: 
drága vérüket, ahol a sárga avar rőtpirossá 
lett,, a -szüiíehér hőlepei vérüktől ijesztő fol­
tossá, ahol a Balkán, a Kárpátok s a Karszt 
sziklás fala sikamlóssá vált, ahol a hősi hírük­
től döbbenve torpant meg az álnok ellen, ahol 
isten ostora gyanánt győzelmet győzelemre 
aratva űzték a futó hitszegőt: ragyogó mért- 
föídkövek a dicsőséges utón.

Akik verejíékes homlokkal megjárták ezt az 
utat, elmondják csodás tetteiket, hogy a hátra­
maradottak szivét büszkeség töltse el és fáj­
dalmukat enyhítse a megemlékezés.

A Hadialbum megörökíti írásban és képben 
a 48-asok cselekedeteit, leírja életüket jó és 
rossz sorsban, jellemzi őket s megmutatja, 
hogy a mi ezredünk is méltó a magyarság: 
ezredéves múltjához. Mi megóvjuk emléküket 
az igazi haláltól, a feledéstől.

Ugyanakkor megemlékezik a n:ű az élőkről 
is, mert a tiszta jövedelmet az ezred özvegy­
éi, árva-alapja javára fordítjuk.

A legközelebbi jövőben a Hadialbuna szer­
kesztősége felhívást és kérdőíveket fog kibo­
csátani, hogy a mű összeállításához pontos 
adatokat szerezzen Az eltűntek, vagy elesettek 
és fogságba jutottakról a legközelebbi hozzá­
tartozók adhatnak pontos felvilágosítást s így 
mindenkinek érdeke, hogy egy kérdőív birto­
kába -jusson, hogy szeretteinek pontos élettör­
ténetét a szerkesztőség rendelkezésére bocsássákf1

Mindenkiről megemlékezik a mii, aki tagja 
volt az ezrednek!

Változatossá és értékessé válik a kb. 600 
oldalas hadiaiburn az elesettek, a kitüntetettek 
fényképei, a háborús felvételek, rajzok, az 
ezred fényképgyüjteménye. elbeszélések stb. 
közzététele által. S már ezúton is felkérjük a 
közönséget hogy ha az ezredre vonatkozó 
képek, vagy naplójegyzetek vannak birtokában, 
bocsássa rendelkezésünkre.

Minden ereded iratot, fényképet, rajzol tel­
jesen sértetlen állapotban adunk vissza.

•'* V



' “ f A 1 U OfAH « Í /✓JL

2
1918. március 31Za! am egye, Zala vármegyei Hírlap

A mű ára (június 30-ig elő űzetve) harminc 
korona. Az előzetes költségek fedezésére ,s a 
jótékony célra való tekintettel a Hadialbum- 
aiap javára adományokat is elfogadunk s az 
50 koronán felülieket a Hadialbumban az 
adakozó fényképe közlése mellett nyugtázzuk.

Küldemények és levelek a Hadialbum szer­
kesztőségének (Ersatzbaon 43., Pilsen) kül­

dendők.'
A megértő és minden szép és nemesért 

lelkesedni tudó Dunántúl lakosságának biztos 
támogatására számit a

Hadialbum Szerkesztősége.

Húsvéti ének.
Messze a pusztán vágtat a szélvész 
Sír a bűnös fold terhe alatt.
Tarajos villám szerte cikázik 
Harsog a menkő s fákat arat.

Éji sötétség bús bakacsinjá:
Veri d zápor sírva, vadul 

, S amott az éjben pislog egy mécses 
Kopasz nagy ormu szikla alul

Szerte sötétség, am a Hitt fenve 
Szent sugarait most küldi szét, —

. Hah. ki az ottan ?!...- Ki keres engem ?!. .. 
S judás kacagva Krisztushoz lép.

Zörren a bokor, villan a kardéi,
Uram ne rettegj! — Szók Simon —

. Hadd csak a kardod, Judásnak csókja 
Nézz ide, itt ég: homlokomon.

Dinnyés Árpád.
. - Mutatván/ szerzőnek „Tavaszi napsugár6 cinné 
sajtó alatt lévő legújabb verskötetéből.
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felkérjük hátralékos előfizetőinket, hogy 
tartozásukat a kiadóhivatal címére sürgősen 
megkíildeni sziveskedjetiek.
: — Berendelés. Dr Polgár Ferenc periaki 

jföszolgabirót a pozsonyi közélelmezési kor­
mánybiztossághoz rendelték be szolgálattételre.

April 15-én kezdődik a nyári időszámítás. A 
kormány egy március hó 6-án kelt rendeleté­
vel akként intézkedett, hogy a nyári időszámí- J 
rás április hó elsejével kezdődjék. Ezt az intéz­
kedését a kormány most hatályon kívül helyezte 
s akkép intézkedett, hogy a nyári időszámítás 
április 15-én kezdődjék és szeptember 16-án 
Végződjék E szerint az órákat április 15-én 
Hajnali 2 órakor kel! egy órával előbbre iga­
zítani.

Eljegyzés. Horváth Sárika áll isk. tanítónőt 
Horváth János igazg. tanító leányát eljegyezte 
Fasching Gyula csász. kir főhadnagy.

— Halálozás. A zalaegerszegi pénzügy igaz­
gatóságnak kettős gyásza vau. Rangony Károly 
s. titkár, a fiatalabb tisztviselő gárda igen 
•szinpatikus és tevékeny tagja hunyt el 33 éves 
korában Takách Elemér irodaííszt 51 éves 
korában meghalt* Holttestét Sümegre szállítot­
ták. •— Bemard Vilmos uradalmi főerdész 71 
eves korában elhunyt Bakon — Csák Kálmán

nyug. gazdatiszt, 1848—49-es honvéd, dr. Csak 
Károly vármegyei tiszti főügyész édesaíyja 
élete 88-ik évében, március 22-én Kaposvárt 

hirtelen elhunyt.
A Zalaegerszegi Nőegylet évi rendes köz­

gyűlését folyó hő 24-én tartotta, melyen a kö­
vetkező főbb tételekből álló vagyon kimutatás 
terjesztetett elő: 3a) írt n. é. 4 százalékos
osztrák járadék K 492, 100 írt n. e. 4 száza­
lékos m. jelz. hitelb. sorsjegy K 124, 6 darab 
rn. vöröskereszt sorsjegy K 150, 22ÜO K 6 szá­
zalékos m. hadi kölcsön kötvény K 2068, betét­
könyvekben elhelyezve K 3402*73, készpénzben 
K 192*90, összes vagyon K 6439*72

Be kell jelenteni az ebeket. A veszettség, 
mely emberek és állatokra egyaránt veszélyes, 
a vármegye területén nagyobb mérvben terjed. 
A betegség tovább terjedésének rneggáílása 
céljából a polgármester felhívja a közönséget, 
hogy tulajdonukat képező ebeket s azok min­
dennemű megbetegedését haladéktalanul be­
jelentsék. A mulasztók ellett a legszigorúbban 
fognak eljárni.

Hadirokkantai munkaközvetítése. Az 
Országos Hadigondozó Hivatal pécsi munka­
közvetítőjénél (állami fémipari szakiskola, tele­
fon 313.) jelenleg a következő baranya-, tolna- 
és somogymegyei hadirokkantak keresnek el­
helyezést : cipész 1, csősz 1, felügyelő 17, fütő 
1, gazdasági cseléd 3, házmester 1, hivatalnok 
1, hivatalszolga 4, írnok 5, ispán 1, kályhás 
1, kereskedő 3, könyvelő 1, lovász 1, éjjeli őr 
6, erdőőr 3, portás 5, raktárunk 1, szolga 5, 
tisztviselő 3.

Uj pénzek • Az illetékes körök a leg komo­
lyabban foglalkoznak azzal, hogy a köze! jövő­
ben 5 koronás bankjegyeket is nyomnak. 
Tervbe, van - véve méj 5, 25. és 50 filléres 
váltópénz veretése is; .mert a forgaíom-bőr* a 
kisebb pénznemek eltűnnek.

Hazabocsátják a 47—48 éves népfelkelőket 
is. Becsben pénteken ,a Landwehr miniszter ki­
jelentette, hogy a 49—50—51 éveseken kívül 
a 47 - 48 éveseket is elbocsátják a. katonai 
szolgálatból még pedig ez év folyamán. Az d- 
éocsáiás azon mértékben fog megtörténni, amint 
Oroszországból a foglyok visszaérkeznek és 
bevonulnak. . . ,

Megszűnik a zsirszódahiány. A Magyar Keres­
kedők Lapja egy olyan hirt bocsát legutolsó 
számában világgá, amelyik alkalmas arra: hogy
— osztatlan örömet okozzon a lakosság között. 
A íap szerint az inségszámba menő zsirszóda- 
hiánynak az az oka, hogy az államvasutak ama 
erdélyrészi- ■ állomásain. — ahol a zsirszóda 
készül, szünetelt a vasúti teherszállítás. Ámde 
végre megváltozik a helyzet, mert Marosujváron 
és Tordán az árufelvételt megkezdették és már 
eddig is nagy tételeket szállítottak el, úgy hogy 
a szappan, mosópor és textilgyárak üzemeiket 
folytathatják. Most már rövidesen sor kerül a 
lakosság ellátására Üs. Ezzel egyidejűleg az ár­
drágítás folytán marónátronért fizetett titkos 
horribilis árak is remélhetőleg megszűnnek
— írja a kereskedők lapja.

— Gyilkos osztrák katona. A síridóvári kör­
jegyzőséghez ta rtozó Végfalván föl háborító 
gyilkosság történt. Egy osztrák katona, aki 
zsírt, kenyeret vásárolni jött át Ausztriából

Zalába, Beiért Makovec Ferenc jómódú gazda 
házába is. Csak a gazda Juliska nevű 18 éves 
leánya volt otthon, aki irgalomból adott némi 
élelmiszert a katonának, de eladni semmit se 
volt hajlandó. Erre a katona szuronyt rántott 
s a gvönyörü leányt úgy szúrta hasba, hogy 
az sérülésébe belehalt A gyilkos katonát elfogták.

— Önborotválkozó urak figyelmébe. Borotoa- 
szappan. egyáltalán nincs. De. van borotváié 
krém, kellemes illatú, a szakái tövíf gyorsan 
puhítja és az arcbőrt, finomítja. Olcsóbb más 
szappanoknál. Kapható Kaszás János úri fod­
rásztermében Zalaegerszeg, Kossutli-utca- 25-'

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

linden földbirtokosnak,
kei- észkedőriek> de különösen minden 
háziasszonynak ajánlom, hogy az eset­
ben, ha hagymamagot vetettek is. szorít­
sanak helyet és kíséreljék meg az

!i tar 
nagkiliRleissséioL

Ezen hagymafaj magában egyesíti az 
eddig legjobbaknak ismert makói és 
zitta-ui fajok jő tulajdonságait, amennyi­
ben megfelelő talajban bőven terem, 
óriási nagyságúvá fejlődik és amt a fő 
— minden gondos háziasszony örö­
mére — rendkívül tartós, tehát vala­
mennyi téli elfevésre való hagymák kö­
zött a legjobb. — ügy a magróli, mint 
a dughagyma termelés céljából mostan­
tól egészen április végéig keli vetni.

Kifogástalan csiraképességü magnak, 
ára: 10 gr. 3 kor., 20 gr. 5 kor. 60 fill

Zalaegerszegen HUBSNSZICY 
Ä B O L F cégnél kapható.

Bozsits 0. JjgSSA Temesvár.
EE 64° C. =

LIPIX
(SZLAVÓNIA)

világfürdő biztosan 
x gyógyít: x

osúzt, köszvényt
anyagcserebántalma* 
kát, gyermekbetegsé­
geket, belső bajokat

fürdő-, iszap-, # 
ivó-, viz-, nap-
is V1LLANYKÜRÄVAL.

Fürdőkkel egyesitett gyógypenzió. Vendéglő, kávé- 
ház, cukrászda saját üzemben. KITŰNŐ ELLÁTÁS! 
Fürdők, lakások egy épületben. - Színházi zenekar. 
Prospektust küld a fürdőigazgatóság Bp Radioaktív*
alkaükts, sós, jódos hóforrásrk. - ViigyógyintéseL

VI D trón BESZÉLŐGÉPEI ujabtf rendszerű b3"8“’ K 1$0‘_ 1
l| il 1 IV l J , a Ujtalálmányu töicsérnélküli 1* M u.1 1 vx a leaiobbak! „etofon- beszélőgép, be- |

STERI

1 B U D A P í::ST, VII., RAKOCZI-UT 60, saját palota. 1
1 Ml—hmm——m——gaMBMmCTPM—. 88

M •%*



.J mm*

1918. március 31.

S 8 M» * P
H ül FI i © iff :S jpl

BP. 4 vasú ekével, kevésbbé használt, 
az eg szben 2 éves, egy 57 HP. stabil
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Budapest, ¥. KáSmAn-utca 14.

A jövő tanévre Zalaegerszegen jő házból való
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Csáktornyára. Polgári iskola helyben. Fiamat 
a kereskedelmi iskolába óhajtanám adni Zala­
egerszegre. Szives megkereséseket levélben 
kérném hozzám intézni. Chnem :LBIRÓ ISTVÁN 
állatni tanító képezdei kertész, Csáktornya.

Zvilamegye Zalavármegyei Hírlap

Értesítés.
Értesítem a n. é. közönséget, hogy 

betegségemből felgyógyulva, ismét elfo­
gadok uj építkezéseket, renoválásokat, 
ács-, cserepes- valamint egyéb e szak­
mába vágó munkákat, továbbá kastélyok, 
iskolák, gazdasági épületek, stb. terv- 
rajzolását és költségvetését. Leggondo­
sabb és legolcsóbb kivitelt nagy gyakor­
latomra való tekintettel biztosíthatok.

Zakáiy ’István
építési vállalkozó, Csányi-u. 40.

Folyó évi április hó 24-ik? belépésre 
kerestetik egy tapasztalt

'VIZSGÁKRA
a polgári-és középiskola 
minden osztályából,érett­
ségire, felvételi vizsgákra 
stb. gyorsan, osztály­
összevonással, felelős­
ség mellett készít elő a 

|jÍÍlHlli|Í]»|illlfll[|íliÍl||jl«

MAIORGAZDA
ki már hasonló minőségben több éven át 
szolgált. Bővebbet a kiadóhivatalban. 3-3

1

, oohá^r- 84 

6udaPeS‘clelon 32-*°-

Zalaegerszegen, a 
Batthyány-utca 4-ik 

_ szám alatti ház ken­
te' együtt. Bővebbet a háztulajdonosnál. . 6-6

Zalaegerszegen, Csányi-aíca 40. szám alatti

11 á za ma
örök árban azonnal eladom. További felvilágosí­

tást ad Hegyi Lajos Kaszaházán. 0-4

m*

PALMA

m

<í estetik a bocföldei körjegyzői irodába. Ren­
des kézírás és gépíráshoz való értés megkíván- 
tátik. Nők is pályázhatnak. Személyesen jelent­
kezők előnyben. Fizetés megegyezés szerint. 
Posta, vasútállomás helyben. 2-2 Körjegyző.
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Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktáYa

Kossuth Lasos-uUa 23. szám

S1FÖSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS

m

51*E34«$3 *

16

Keresek május hé 1 -re két vagy 
három szobás száras lakást, mellék­
helyiségekkel és lehetőleg kerttel, 
Ajánlatokat lapunk nyomdája köz­
vetít.

Ä „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éílettartamu.

Ä minőségért a gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram^ véd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Esfüiilt fiüamsssáiii és Izzólámpa Bészv.-Társ. Újpest 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY!

$3aj« ❖£E5.«i'S3 «ES ».❖d-»fr u.-.» -r-3*í* *fr ^ »fr*

r x a világ B<BflClrá83fel&s . de egyszersmind 8®g|OÍ>S> ssivarkahüvelye:

§ “MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”
-~í *<* , , Mjrr óS’S<2V. • '**• ■ ■ > A -

A védjegy.
Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban I Sodorni való papír ára 30 fillér.
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Kovács Ferenc
téglagyárosnál

mUiEIUEi-111
Inlerurbán-Ielefon 41. 

Távirati cim: KOVÁCS gőztéglagyár.

I Csak
Cjingjvirág, talp, irp 

■ és fi és
35—52
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SEOSRAíüBti
Inierurban-ieietoa 3§6.

2—3

v y
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a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

íelülmnl minden kül­
földi gyártmányt.

alatt
egy adag túrion tipökrém-viaszkból 
barki-egy ncgyed kiló * leg Fi nomabb 
v c i póc re m e b főzhet %
ara2-k. mindenütt kapható!
Monisiwi 1:2.1 Művek-Ptészvénytársaság

■ v? ANDKASSY-ur 74.

Zaiaegersiegen a 
Battkyány-ntca IS. mák

61
adóI

Cv?shbí‘t ugyanott 
2—3

t

Gépészkovács alkalmazása.
Folyó évi április hó 1-re, esetleg 24-éré szor­

galmas, ügyes s józan

gépész- kovács
alkalmazást nyer. Akinek lóvasalásban gyakor­
lata van és az összes gazdasági gépek keze­
léséhez s javításához ért, előnyben részesül« 
Tanonc tartása kötelező. í—2 Ötvöst uradalom.

Viszkeíegséget, sőmört, rüh!
a leggyorsabban elmulasztja a űr. FleseMéí 

eredeti, törvényesen védett

„$kafo©forraí$ barna zsír.
Nincs szaga. Nem piszkit. Mindig eredeti pecsétes dr 
Flesch-íélét kérjünk. Próbatégely 2*30 K, nagy tégely 
4 K, családi adag 11 K. — Kapható a helybeli gyógy­
szertárakban vagy direct a készítőnél rendelhető; or. 
FI eseti F. „Korona“ gyógyszertára Győr. Vételnél a 

„Skaboform“ védjegyre ügyeljünk.
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Alapiitatott 
1S42. évben

m

in, az m nans sza ÄS avattatott 
1842- évben
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